



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxIX. évfolyam 39. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2019. szeptember 27., péntek

## Meghívó



**OKTÓBER 6.**

**Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját**

**2019. OKTÓBER 4-ÉN (PÉNTEK)  
10.00 ÓRÁI KEZDETTEL**

**az 1848 - 1849-es Forradalom és Szabadságharc leverése és a mártírhalt tizenhárom honvédtiszt emlékére tartandó városi megemlékezésre.**  
Helyszín: Sarkad, Vértanúk tere

Tisztelettel: *Dr. Mokán István*  
**Dr. Mokán István polgármester**

**PROGRAM:**

**HIMNUSZ  
EMLÉKMŰSOR**  
Közreműködnek az általános iskola diákjai

**MEGEMLEKEZIK**  
**Dr. Erdész Ádám**  
történész, levéltár igazgató  
**KOSZORÚZÁS  
SZÓZAT**



(Az aradi Szabadság szobor)

## Átadásra került a hatvan férőhelyes, új bölcsőde városunkban

Háromszázhatvan millió forintból valósult meg a program

2019. szeptember 24-én délelőtt dr. Mokán István polgármester és dr. Kovács József országgyűlési képviselő köszöntőjét követően került átadásra az Iskola utcában megvalósított 60 férőhelyes, 5 csoportszobát magába foglaló, modern bölcsőde épülete, a Mazsola Bölcsőde.

Sarkadon 1954. március 15-én nyitotta meg kapuit a 20 férőhelyes, Kossuth utca 37. szám alatti - lakóházból kialakított - első bölcsőde, majd 1957. június 1-jén az újteleki városrészen (a Gyulai út 6. szám alatt) is megnyílt egy 30 férőhelyes intézmény. Az utóbbi épület már kifejezetten bölcsőde céljára épült, de igen szerény elvárások alapján. 1967. szeptember 1-jén ismét újabb 30 férőhellyel bővült a sarkadi bölcsődei intézményhálózat, ugyanis ekkor kezdte meg működését a Kossuth utca 15. szám alatti bölcsőde, mely abban az időben modernnek és jól felszereltnek számított. 1967. szeptember 1-jétől tehát 80 - három év alatti - gyermek napközbeni ellátására volt lehetőség Sarkadon.

A rendszerváltás idején egyre kevesebb édesanya talált munkát a térségben, ezért a bölcsődei férőhelyek iránt is csökkent az igény. Ennek okán az akkori önkormányzat az addigi három telephelyből megszüntette a legkisebb, 20 férőhelyes, Kossuth utca 37. szám alatti bölcsődét, valamint a Kossuth utca 15. szám alatt működő bölcsőde férőhelyeinek számát 30-ról 40 férőhelyre



Balról: dr. Mokán István, Czégény Andrásné és dr. Kovács József

módosította. Így 1991. június 1-jétől két bölcsőde működött a településen 70 férőhellyel 2007. szeptember 1-jéig, amikor az akkori kormányzati megszorítások miatt a Gyulai úti bölcsőde bezárt, s a Kossuth utcán, egy

épületben, 40 férőhelyesre zsugorodott városunkban a bölcsődei ellátás. Majd 2010. május 26-tól a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet módosítása alapján 40-ről 48 főre emelkedett a bölcsődében ellátható gyermeklétszám.



Gyerekek és gondozók a minden igényt kielégítő csoportszobában

Tekintettel arra, hogy Sarkadon évente átlagosan száz kisgyermek születik, így a 48 férőhely nem volt elegendő a felvételi igények kielégítésére. Például 2017-ben az óvodába ment gyermekek után a bölcsődében 26 férőhely üresedett meg, ezzel szemben 39 gyermek várt a bölcsődei felvételre, így 13 fő igényét férőhely hiánya miatt sajnos el kellett utasítania az intézményvezetőnek. Mindez azt jelentette, hogy az érintett édesanyák sem tudtak addig munkaviszonyt létesíteni, amíg a kisgyermek napközbeni ellátásáról nem gondoskodtak.

A Kossuth utca 15. szám alatti bölcsőde több mint egy évszázada épült, állaga ebből fakadóan leromlott, az épület és az ingatlan alapterülete kicsi, környezetében a parkolás és a kerékpárok elhelyezési lehetőségei is elégtelenek (folytatás a 2. oldalon)

## Átadásra került a hatvan férőhelyes...

(folytatás az 1. oldalról)

telenek, fűtőcai elhelyezkedése pedig folyamatos zajhatást eredményezett. Az épületen belül a szűk terek miatt nem állt rendelkezésre hely az akadálymentesítésre. A melléképületek mérete és állaga sem volt megfelelő, az épület nem rendelkezett fedett terasszal, így az őszi időszakról a tavasz végéig nem volt biztosított a gyermekek számára a levegőztetés, a szabad levegőn való játék. Az épület korából adódóan a falak vízszintes szigetelése hiányzik, azok salétromosak és vízesek. A nyílászárók záródása sem megfelelő, a világítás korszerűtlen. Az épület felújítása gazdaságtalan lett volna és a bővítése sem volt megvalósítható.

A jelenlegi városvezetés mindezek alapján nagyon fontos célkitűzésként fogalmazta meg egy új, korszerű, 60 férőhelyes bölcsőde építését Sarkadon, melynek megvalósítása érdekében 2017-ben pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 1.4.1-16 pályázati felhívására. A benyújtott pályázat eredményeként mintegy 300 millió Ft összegű támogatást nyert el városunk. A pályázati támogatáshoz - tekintettel arra, hogy a lefolytatott közbeszerzési eljárás mentén a legkedvezőbb ajánlat összege is meghaladta az elnyert forrás összegét - ideiglenesen 60 millió Ft összegű önkormányzati támogatást nyújtott el a képviselő-testület, melyre vonatkozóan 2018. szeptemberében költségvetésmódosítással iránti igényt

nyújtott be Magyarország Kormányához. Ennek mentén a Kormány 2019. februárjában további 60 millió Ft összegű támogatást ítélte meg, így a programhoz önkormányzati önrót nem kellett társítani, azaz a beruházás 100 %-osan pályázati forrásból valósult meg.

A projekt keretében az önkormányzati tulajdonban lévő, a Petőfi és Iskola utcák találkozásánál - a város mértani középpontjában - elhelyezkedő mintegy 5.000 m<sup>2</sup>-es telken egy 60 férőhelyes, 5 csoportszobás bölcsőde épült fel, 765 m<sup>2</sup> hasznos alapterülettel. Az épület egy tömegben, földszinten kialakított helyiségekben biztosítja a nevelési-gondozási egységeket, az igazgatást, valamint a gazdasági és üzemeltetési egységeket egy belső, zárt közlekedőre felvezető rendszerrel. A beruházás során megtörtént az udvari eszközök beszerzése és 10 parkolóhely kialakítása is. Az épület komplex akadálymentesítéssel került megtervezésre, így biztosított a mozgásukban korlátozott és a fogyatékosokkal élő személyek, valamint a kisgyermekkel együtt közlekedő felnőttek számára is az egyenlő esélyű hozzáférés megteremtése.

A beruházás kivitelezését a közbeszerzési eljárás eredményeként a sarkadi székhelyű Podeszt Kft. nyerte el, amely 2018. szeptemberében kezdte el a megvalósítást és a vállalkozási szerződés szerint 2019. nyarán fejezte be a kivitelezést. Így az idén szeptembertől meg-

kezdhetette működését az új bölcsőde, a régi bölcsőde épületének tervezett elbontásával, valamint az egymással szomszédos általános iskolai és bölcsődei ingatlanterületek egységesítésével pedig a már szintén nyertes pályázattól megvalósuló új városi tornacsarnokhoz kapcsolódó, igényesen parkosított térré szelődik ki a Nagy Imre út Kossuth utca felőli szakasza, ezzel is tovább szépítve a városközpont arculatát.

A fentiekben bemutatott beruházás eredményeként a

gyermekek napközbeni ellátására egy a jogszabályi követelményeknek mindenben megfelelő, korszerű bölcsőde épült, mely magas színvonalon látja el a családban nevelkedő 20 hetestől 3 éves korú gyermekek szakosított gondozását, nevelését, reagál a szülői igényekre és segíti a családok munkába állását. Az intézmény dolgozói is korszerű, fejlett körülmények között gyakorolhatják hivatásukat, sőt a fejlesztéssel az intézményben további 5 fő részére teremtődött munkahely, s természetesen tovább épült-szépült szeretett településünk is.

-vh



Az építkezés kezdetén, első „kapavágás” után...  
...és az átadó ünnepség



A képek kora tavasszal és a nyár végén készültek az épületről építés közben és a végén



## Tájékoztató háztartási elektronikai hulladék gyűjtéséről!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Városgazdálkodási Iroda és a DAREH Bázis Nonprofit Zrt. bontatlan állapotban lévő, háztartási elektronikai hulladékgyűjtést szervez városunkban, mely akció keretében térítésmentesen leadható a bontatlan állapotban lévő háztartási elektronikai hulladékok (TV, hűtőszekrény, fagyasztó, mosógép, mosogatógép, monitor, számítógép, stb...).

Az akció keretében kizárólag bontatlan állapotban

lévő (!) háztartási elektronikai hulladékot lehet leadni!



A háztartási elektronikai hulladékgyűjtés időpontjai:  
- 2019. október 4-e, péntek, 08.00 órától 15.00 óráig.  
- 2019. október 5-e, szombat, 08.00 órától 12.00 óráig.

A háztartási elektronikai hulladékgyűjtés helyszíne: 5720 Sarkad, Veress Ferenc u. 26.

ig.

A háztartási elektronikai hulladékgyűjtés helyszíne: 5720 Sarkad, Veress Ferenc u. 26.

A bontatlan állapotban lévő, háztartási elektronikai hulladékot a városgazdálkodási iroda erre kijelölt munkatársai veszik át, majd annak elszállításáról és szakosított megsemmisítéséről a DAREH Bázis Nonprofit Zrt. gondoskodik.

Éljen a lehetőséggel! Ön is, gondoskodjon környezetkímélő, szabályos módon az otthon felhalmozott háztartási elektronikai hulladékokról!

Városgazdálkodási Iroda és DAREH Bázis Nonprofit Zrt.



A 2. sz. Általános Iskola 1969-ben végzett „A” osztályos tanulói 50 éves osztálytalálkozót tartottak az Éden-tavi táborban szeptember 14-én Ilyés Imréné tanár nénivel együtt. Vidám jó hangulatban idéztük fel emlékeinket ezen a szép őszi napon. Bizony sok élmény volt, amire visszaemlékezünk. Ez az egy nap kevés is volt. Gondolatban velünk volt szerett osztályfőnökünk Hruby Ferencné is. Megemlékeztünk azokról az osztálytársainkról, akik már nem lehettek velünk. Öt év múlva újra találkozunk.

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedikes üritéséről!



2019. negyedik negyedében a házhoz menő szelektív ürités városszerte 2019. október 11-én (péntek), 2019. november 15-én (péntek) és 2019. december 13-án (péntek) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények üritésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

Tájékoztatjuk a tisztelt ingatlanulajdonosokat és ingatlanhasználókat, hogy a lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulla-

dékatársaságunk a IV. negyedévben 2019. október 24-én (csütörtök), 2019. november 21-én (csütörtök), valamint 2019. december 19-én (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggel kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében ügyfélszolgálatot működtet 2019. negyedik negyedében is minden csütörtöki munkanapon, 08.30 - 10.30 óra között! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu) e-mail címen, a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyási u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h között).

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.



szeptember 30. (hétfő) 8.45 „Népmese napja” Játékos irodalomóra a mesék birodalmában az általános iskola 2. évfolyamos osztályainak

október 2. (szerda) 10 óra „Mesekuckó a könyvtárban” diafilm-vetítés óvodásoknak

október 3. (csütörtök) 15 óra „Ültess fát, olvass alatta könyvet” közös faültetés a könyvtár előtt, utána

„Családi vetélkedő” Játékos vetélkedő a nyomógombos pultnál

október 4. (péntek) 17 óra „Őszkösztört” zenés irodalmi délután

a Kónya Sándor Kamarakórusal

Szeptember 30 - október 5 között ingyenes beiratkozási lehetőséget biztosítunk.

Naponta egy óra ingyenes internet-használatot biztosítunk (előjegyzés alapján)

az „Országos Könyvtári Napok” látogatói számára

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



## „Kalandra fel”



Az EFOP-3.1.5-2016-00001 „A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása” kiemelt Európai Unió projektjében belül egy sikeresen megnyert pályázat által 2019. szeptember 13-án iskolánk 11. C és 12. C osztálya három pedagógus kíséretével lehetőséget kapott ellátogatni a Szegedi Vadasparkba.

A diákok az iskola előtt gyülekeztek, majd egy jó hangulatú utazás után megérkeztek a Vadasparkba. A Vadasparkot szabadon járhatták körbe tanulóink, ezáltal mindenki azt és addig nézhette, figyelhette meg, amire a legjobban kíváncsi volt, ami a legjobban érdekelt. Viszont nem csak játék és mese volt az utazás, komoly feladatokat kaptak a fiatalok, egy kiválasztott állatfajt be kell mutatniuk, majd egy biológiai órán.

Diákjaink körülbelül két órát töltöttek el az állatok körül, nagyon élvezték ezt a kiruccanást, mivel távoli tájak új állatfajtaival is megismerkedhettek. Ezután a pedagógusok egy 1 órás pláza bejárással kedveskedtek a diákoknak. A kis csapat délután két óra körül indult haza. Minden résztvevő köszöni a lehetőséget, különösképpen Medve Olga tanárnőnek, aki nélkül ez az út nem jöhetett volna létre, ugyanis ő írta meg a nyertes pályázatot.

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár nevében szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a „Sarkadi közösségfejlesztés és hagyományok tükrében” című TOP-5.3.1-16-B51-2017-00009 azonosítószámú pályázat keretében megrendezésre kerülő Szüreti Felvonulás rendezvényre.

## SZÜRETI FELVONULÁS

2019. szeptember 28. (szombat)

Indulás 10.00 órakor  
lovassal a  
Művelődési Központ  
parkolójától

## ÚTVONAL ÉS MEGÁLLÓHELYEK:

- Művelődési Központ parkoló (induló- és érkezési állomás)
- Sarkadi Járóbeteg Szakellátó Centrum
- Gyulai úti Általános Iskola
- Kálvin téri játszótér
- Doxabo ABC
- József Attila tér (játszótér)
- TESCO parkoló
- ABC parkoló

A résztvevők táncos, ének és muzikaszóval, lovaskocsikkal vonulnak végig a város utcáin, csalogatva a megállóhelyeken lévő érdeklődőket, borral, pogácsával és kaláccsal kínálva.

## KÖZREMŰKÖDNEK:

- Körös Néptánc Együttes
- Lovas- és Fogathajtó Szabadidős Sportegyesület
- Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület
- Fábián Imre
- Sugár Ferenc kikiáltó



## Újra „beindultak” a csalók!

Adathalászok kísérelték meg...

A napokban ismét több bejelentés érkezett a Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz (NAV), miszerint adathalászok kíséreltek megszerezni ügyfélkapus bejelentkezési és bankkártyaadatokat. A csalók nem fáradnak, újra és újra próbálkoznak. Senki ne dőljön be!

A NAV informatikai fejlesztései révén már nagyrészt elektronikusan kommunikál ügyfeleivel. Az adathalászok ezt használják ki, és megpróbálnak bizalmas információkat szerezni. A NAV nevében írt adó-visszatérítési lehetőségek felhívó elektronikus levelek, SMS-ek hibás nyelvi fordulatokat, tegező megszólítást, értelmezhetetlen szövegrészeket tartalmaznak.

A csaló e-mailek és SMS-ek általában egy linket is tartalmaznak, ami a gyanútlan ügyfelet egy felugró úrlapra vagy honlapra vezeti. Az úrlapon a csalók általában a bankkártyák hátlapján található háromjegyű számot, az úgynevezett CVV/CVC kódot vagy az ügyfélkapus bejelentkezési adatokat kérik. Ha valaki megadja a bankkártyaadatát, számolnia kell azzal, hogy illetékeinek pénzt emelhetnek le

számlájáról.

Az ügyfélkapus adatokat mindenki csak a megfelelő oldalon ([www.nav.gov.hu](http://www.nav.gov.hu), [www.magyarorszag.hu](http://www.magyarorszag.hu)) adja meg, ugyanis a csalók sokszor olyan oldalakat szerkesztenek, amelyek arcuati elemeiben is rendkívül jól utánózzák a valós bejelentkezési felületeket, azonban a webcím ebben az esetben áruklódó lehet.

A NAV soha, semmilyen körülmények között nem kér bankkártyaadatokat!

A NAV értesítési gyakorlatában eltér a megtévesztő módszertől, a hivatal ugyanis ügyfélkapun keresztül, illetve postán, adószámla-kivonaton értesíti az ügyfeleket a túlfizetésként megjelenő tételekről, és hivatalos honlapja a [www.nav.gov.hu](http://www.nav.gov.hu) címen található.

A túlfizetést csak a 1917-es nyomtatvánnyal lehet visszaigényelni, „linkre kattintással” nem.

A gyanús üzenetekkel kapcsolatos további információért, hasznos tanácsokért látogasson el a Nemzetbiztonsági Szakszolgálat Nemzeti Kibervédelmi Intézetének (NBSZ NKI) honlapjára.

Jegylnák Áttila NAV  
sajtóreferens

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghívja Önt és kedves családját a lakosság lokálpatriotizmusának erősítése” című TOP-7.1.1-16-H-E5A-2019-00302 azonosítószámú pályázat keretében megrendezésre kerülő rendezvényre.

## SZÜRETI MULATSÁG

2019. szeptember 28. (szombat)

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ előtti tér



## KERETPROGRAMJAINK:

- 6.00-tól Szilvalekvár főzés üstben
- 10.00 Szüreti Felvonulás a városban
- 12.00 Ugrálóvár, dartsoci, sepregető játékok
- 12.00 Békéscsabai Bábika Játésház kézműves foglalkozása
- 12.00 Palacsintásütés a Kerékpáros Egyesület lelkes csapatával és önkéntesekkel
- 13.30 Körös Néptánc Együttes műsora
- 13.45 Helyi fellépők műsora
- 14.30 Éles István humorista műsora
- 15.00 Eredményhirdetés
- 16.00 A jó laci belyár mulatós műsora zenés vacsorával
- Madáríjlesztő szépségverseny
- Báladiszítés
- Lehetőség nyílik bőségszaru készítésére helyi terményekből



## Hallotta?

Rövid híreink

## Két őszi kirándulás

Szeptember 23-24-25-én indulunk Lengyelországba egy csodálatos kirándulásra, Kassa – Lőcse – Késmárk útvonalon. Ez lesz az utolsó alkalom, hogy eljussatok velünk, több kirándulást ide valószínűleg nem szervezünk. Szállás Krakkóban 2 ágyas szállodai szobákban. Séta a belváros nevezetességeinek megtekintésével. Auswitzi tábor bejárása, ismerkedés Zakopanával, sétáló utca, a plébánia és a templom megtekintése stb... Ezen kirándulás idegenvezetővel történik! Jelentkeztek, gyerekek velünk. Hívjatok a 06/70/334-3394-es telefonon! Vagy írjatok a Facebookon!

A másik kirándulásunk október 4-én lesz. Indulás reggel 5 órakor! Eger nevezetességeivel ismerkedünk. Közöttük az Egri várral (séta a várban). Akinek van érvényes mozgáskorlátozott könyve feltétlenül hozza magával. A nap zárásaként egy délutáni ebéd a Szépasszony völgyében borkóstolással fűszerezve! Akiknek biztosra vehetjük a jelentkezés feltétel nélkül jeleztek és várunk még új kirándulni vágyókat is! Ertesítjük tagjainkat, hogy szeptember 16-án a fogadóóránk elmarad, 23-án viszont várunk mindenkit, de addig is hívjatok, írjatok! Tel.: 06/70/334-3394-es telefonon.

Doba Mihályné  
szervezet vezető MKBME  
Sarkadi Helyi Szervezete

## MEGHÍVÓ - IDŐSEK VILÁGNAPJA

„Akkor öregszel meg, ha már nem számíatsz, és hagyod, hogy a pesszimizmus és a cinizmus megdermeszse a szívedet.”  
(Albert Schweitzer)

SARKAD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA és a Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület, valamint a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tisztelettel meghívja tagjait IDŐSEK VILÁGNAPJA rendezvényére.

Helye: a Bartók Béla Művelődési Központ  
Idéje: 2019. október 1. (kedd) 10.00 óra

## Program:

- Köszöntések
- Kulturális műsor
- Ebéd
- Zene tánc, ajándékok ki-sorsolása
- A zenét Juhász Imre szorgalmazta
- Minden kedves nyugdíjast szeretettel várunk!

Sarkad Város  
Önkormányzata

## Könyvvásár!

Ezúton értesítjük a lakosokat, hogy a Városi könyvtár az állományból kitörölt könyveiből könyvadászt tart. Minden könyvet 100 Ft/db áron árúsítunk.

Városi Könyvtár

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2019. szeptember - október hónapokban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

## 2019. szeptember

30 hétfő Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A. 66/270-259

## 2019. október

1 kedd Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B. 66/270-141  
2 szerda Dr.Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985  
3 csüt. Dr.Papp Attila Béke sétány 5. 66/375-820  
4 péntek Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5. +36/66/272-820  
7 hétfő Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5. 66/200-166  
8 kedd Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A. 66/270-259  
9 szerda Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B. 66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## KÖRÜTI SZÍNHÁZ

## SARKADON

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN.

2019. OKT. 29. 18:00  
GYEBNÁR CSEKKA  
BELEZNYAI ENDRE  
SZABÓ KRISTÓF

Meseautó

Maide és Harold

2020. FEB.

VÁNDOR ÉVA  
LIPTÁK PÉTER  
ESZTERGALYOS CECILIA

Béret: 7800.-

2020. ÁPR.  
LEHEL KATA  
OROSZI TAMÁS  
PECSÉNYICZKI BALÁZS

Helyfoglalás: 66 / 375 300,  
bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu

www.korutiszinhaz.hu  
facebook.com/korutiszinhaz

## sport sport

## sport sport

## Újabb fontos idegenbeli siker!

Kunágotai TE - Sarkadi Kinizsi LE 0-4 (0-2)

Kunágota, 100 néző. V.: Juhász. Kunágota: Csomós – Hajdú, Farkas M., Juhász (Kontró), Sirkó (Farkas R.), Sárvári Á., Sóstai, Sárvári M., Balog A., Puporka, Kovács A. Edző: Mulyán Lajos. Sarkad: Franciskovic (Stók) – Pap O., Bányai, Tóth K., Erdei, Jánki (Szalazsán A.), Képiró, Jépure (Szalazsán R.), Takács L. (Rácz Zs.), Kozma (Tokaji), Repa. Edző: Bali István.

A 85. percen súlyos sérülést szenvedett a sarkadiak kapusa, Franciskovic Denis, akibe beletalpalt a kunágotai Puporka Elemér. A kapust mentő szállította kórházba. A sarkadi klubtól származó információ szerint a hálóőr bordazúzódást szenvedett. Kiállítva: Puporka (második sárga lap után, talpalásért) a 85. percben. G.: Tokaji az 50., az 54., a 72., Erdei a 80. percben. Jé: Tokaji, Erdei.

Bali István: – Oriási szerencsénkre Tokaji Zsoltot elengedték a második félidőre a munkahelyéről, aki a három góljával eldöntötte a három pont sorsát. Mielőbbi gyógyulást kívánunk a kapusunknak, Franciskovic Denisnek!

Szeptember 28. (szombat) 16:00 Sarkadi Kinizsi LE-Békésszentandrás HMSE

A hazai mérkőzések helyszíne a Kinizsi Sporttelep. A mérkőzések alatt a büfé folyamatosan üzemel, a félidőben tombolasorsolásra kerül sor! A belépés 14 éven aluliaknak továbbra is ingyenes!

Szabó Zsolt egyesületi elnök

## Tenisz: Megyei Férfi Csapatbajnokság

A megyei csapatbajnokság őszi fordulójában a Sarkadi Lendület 2010 TSE férfi csapata az elmúlt két hétfőn a TSZSK Gyula, valamint az Orosháza VTK csapatát fogadta hazai pályán.

Baráti hangulatban lejátszott mindkét csapatmeccs az utolsó pillanatig tartogatott izgalmakat. Gyula csapata ellen az egyéni meccsek után 4:2-es állásnál a párosok döntöttek, de sajnos nem a hazai csapat javára, mert jöllehet a kettes pályát megnyerték a Lendületesek, de az 1-es és 3-as párost döntő rövidítésben elvesztették, így kialakult a 6:3-as végeredmény. Orosháza ellen nagy meglepetésre az egyéni után 3:3 volt az állás ismét következtek a mindent eldöntő párosok. A kettes páros sajnos veszített, de a Lendület 3-as párosa jöllehet hatalmas küzdelemben döntő rövidítésben győzött, sajnos az 1-es pályán a döntő rövidítés az ellenfélnek kedvezett, így kialakult az 5:4-es vendéggyőzelem. Győztes játékosok: Váradai Sándor, Tóth Máté, Mokán Róbert, Telegdy Attila.

Lendület Férfi csapatának az őszi fordulóban még két találkozója lesz, mindkettőt idegenben játsszák majd, Vészto és Mezőberény csapatai ellen. Sok sikert a továbbiakban. Hajrá Lendület!



